
D.R. DO DESPORTO
Rectificação n.º 45/2011 de 11 de Abril de 2011

Por ter sido publicado com incorrecção, o Contrato Programa de Desenvolvimento Desportivo celebrado com o Terceira Automóvel Clube, publicado no Jornal Oficial, II série, n.º 31 de 14 de Fevereiro de 2011, com o n.º 24/2011, rectifica-se a referida publicação, onde se lê:

“Angra do Heroísmo, 31 de Janeiro de 2010. “, deverá ler-se:

“Angra do Heroísmo, 31 de Janeiro de 2011.”.

5 de Abril de 2011 - O Director Regional do Desporto, *António da Silva Gomes*.